

وزیر اعلیٰ نے قومی غذائیت مہینے کا آغاز کیا

صحت مند بچے ہی قابل انسان بن کر ملک

اور ریاست کی ترقی میں فعال تعاون دے سکتے ہیں: وزیر اعلیٰ

بچوں کی ہمہ گیر ترقی اتر پردیش حکومت کی ترجیحات میں شامل

سوئے تغذیہ کو دور کر کے ہی ہم صحت مند اور لائق ہندوستان کے تصور کو پورا کر سکتے ہیں

وزیر اعلیٰ نے 04 کتابوں کا اجرا کیا اور تھار تھار ایپ کو لانچ کیا

لکھنؤ: 01 ستمبر 2019

اتر پردیش کے وزیر اعلیٰ یوگی آدتیہ ناتھ نے کہا کہ صحت مند بچے ہی قابل شہری بن کر ملک اور ریاست کی ترقی میں فعال کردار ادا کر سکتے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ ہمارا ملک تبھی مضبوط بنے گا جب سبھی لوگ صحت مند ہوں گے۔ صحت مند رہنے کی پہلی شرط صفائی ہے۔ بچوں کی ہمہ گیر ترقی اتر پردیش حکومت کی ترجیحات میں شامل ہے۔ بچے صحت مند رہیں، اس کے لئے ضروری ہے کہ حمل کے وقت سے ہی حاملہ خواتین کی صحت اور غذا کا خاص خیال رکھا جائے نیز بچوں میں سوئے تغذیہ کی پہچان کر اس کے تدارک کے لیے موثر تدابیر کی جائیں۔ انہوں نے کہا کہ سوئے تغذیہ سے نجات کے لئے سماج کے تمام لوگوں کی حصہ داری ضروری ہے۔ تبھی ہم صحت مند اور لائق ہندوستان کے تصور کو پورا کر سکتے ہیں۔

وزیر اعلیٰ نے یہ خیالات آج یہاں اپنی سرکاری رہائش گاہ پر قومی غذائیت ماہ کا آغاز کے موقع پر اظہار کئے۔ اس موقع پر منعقد ہونے والے اسپوشن آؤٹ کو خطاب کرتے ہوئے انہوں نے کہا کہ اس مہم کی کامیابی عوامی حصہ داری پر منحصر ہے، جس میں اضافے کے لئے گھر گھر اور گاؤں۔ گاؤں یہ مہم پہنچانی ہے، جس سے صفائی، صحت اور غذائیت کے تئیں عوام میں بیداری پیدا ہو۔ صحت، اطفال ترقی، مقوی غذا محکمہ، پنچایتی راج، دیہی ترقیات، غذا اور سد تعلیم محکموں کی طرف سے مشترکہ طور پر بچوں اور خواتین کو ایک جگہ پر میلے کی شکل میں غذائیت اور صحت خدمات فراہم کی جا رہی ہیں۔ انہوں نے کہا کہ بین محکمہ جاتی تال میل اور عوامی بیداری سے ہی سوئے تغذیہ کی جنگ کو جیتا جاسکتا ہے۔ جب ہم ٹیم ورک سے کام کرتے ہیں تو چیلنجز سے لڑنے کی طاقت بھی ملتی ہے۔

وزیر اعلیٰ نے کہا کہ ملک سے سوئے تغذیہ کو ختم کرنے کے مقصد سے وزیر اعظم جناب نریندر مودی نے گزشتہ برس 'غذائیت مہم' کا آغاز کیا تھا۔ انہوں نے کہا کہ صحت مند رہنے کے لئے صفائی ایک لازمی جز ہے۔ جاپانی انسٹیٹوٹس بیماری کی بنیادی وجہ گندگی ہے۔ ریاستی حکومت کی جانب سے صفائی پر خصوصی توجہ دینے سے متعدد امراض میں کافی کمی آئی ہے۔

اس سے قبل، وزیر اعلیٰ نے تقریباً 30 سوئے تغذیہ سے متاثر بچوں کو اجتماعی طور پر مقوی غذائی کھانے 04 حاملہ خواتین کی گود بھرائی اور 6-7 مہینے کے 04 بچوں کا انپرائمنٹ سنس کار بھی کرایا گیا ہے۔ لڑکیوں کے لئے چلائی جا رہی اسکیم

کے تحت 04 مستفیدین لڑکیوں کو نیفیڈ کے توسط سے پوشن پوٹلی تقسیم کی۔

وزیر اعلیٰ نے 04 کتابوں کا اجرا بھی کیا۔ انہوں نے پیرائل فاؤنڈیشن کے تعاون سے ڈیولپڈ ہتھارتھ ایپ کو بھی لانچ کیا۔ اس کے توسط سے محکمہ جاتی افسران کے ذریعہ علاقے میں کئے جارہے دورے کی آن لائن تصدیق ممکن ہو سکے گی۔ وزیر مملکت برائے خواتین بہبود (آزاد چارج) محترمہ سواتی سنگھ نے کہا کہ کسی بھی ملک کو مستحکم بنانے میں صحت کی کافی اہمیت ہوتی ہے۔ صحت کو بہتر بنانے میں مقوی غذا کا اہم رول ہوتا ہے۔

چیف سیکریٹری جناب آر. کے. تیواری نے کہا کہ وزیر اعلیٰ کی تحریک سے قومی غذائیت مہینے کی رفتار میں تیزی آئی ہے۔ انہوں نے کہا کہ سوئے تغذیہ کی اہم وجہ غربتی اور لاعلمی ہے۔ لوگوں کو بیدار کر کے سوئے تغذیہ سے نجات حاصل کی جاسکتی ہے۔

معلوم ہو کہ ریاست میں آج سے شروع ہو رہا قومی غذائیت ماہ بچوں کی صحت کے نظریہ سے کافی اہم ہے۔ قومی غذائیت ماہ 01 تا 30 ستمبر، 2019 تک چلایا جائے گا۔ حکومت ہند نے اس سال 'پوشن ماہ' کے لئے 05 تقسیم طے کی ہیں۔ قومی غذائیت مشن کے تحت سال 2022 تک ہندوستان کو سوئے تغذیہ سے پاک کرنے کا ہدف مقرر کیا گیا ہے۔ ریاستی حکومت اس مہم کی کامیابی کے لئے کمر بستہ ہے۔ اس ہدف کو حاصل کرنے کے لئے ریاستی حکومت پوشن ابھیان چلائی ہے، اس کے تحت، سوئے تغذیہ سے نمٹنے کے لئے کیوٹی بیس سرگرمیوں کو نافذ کیا جا رہا ہے۔ پوشن ماہ کے تحت پہلے ہفتے کو مرد حصہ داری ہفتہ، دوسرے ہفتے کو خواتین ہفتہ، تیسری ہفتے کو اطفال ہفتہ اور چوتھے ہفتے کو والدہ ہفتہ کے طور پر منایا جائے گا۔

اس موقع پر ایڈیشنل چیف سیکریٹری اطلاعات و داخلہ جناب اونیش کمار اوستھی، پرنسپل سیکریٹری اطفال ترقیات محترمہ مونیکا ایس. گرگ، ڈائریکٹر انفارمیشن جناب ششتر، یو سی سیف، بی ایم جی ایف، ٹی ایس. یو، پیرائل اور ٹائٹلسٹ کے نمائندوں سمیت دیگر معزز شہری موجود تھے۔

☆☆☆☆☆